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Provedly jsme logistickou regresi za u€elem piedpovédi pravdépodobnosti, ze ¢lovek,

ktery se chysta podstoupit kosmeticky zdkrok a nevykazuje vysoké hodnoty v BDI — testu na

Zaroven zeny pouzivaji vice nez muzi vyjadfeni sama sebe skrze vzhled, a proto je
predpoklad vyssi depresivity u zen, pokud nejsou se svym vzhledem spokojené. Muz je
posuzovan spiSe podle vlastniho vykonu (kariéra, zruénost...) nez podle vzhledu, ﬁ)roto L“

predpokladame u muzii nizsi hodnoty depresivity. OvSem i muzi stoji o dobry vzhled, akorat

Zavislou proménnou je tedy pohlavi a prediktory jsou podstoupeni zékroku a vysledky
BDI, jehoz hodnoty se pohybuji v rozmezi 0 (zadna) az 63 (velice vysoka Idepresivita‘).flizfe” _
predpokladat absenci vysoké multikolinearity (tolerance = 0,979; VIF = 1,021), ktera by

rozlozeni Cetnosti zavislé proménné a prediktoru podstoupeni plastické operace.

Tabulka 1
Nepodstoupi zakrok  Podstoupi zakrok Celkem
Zena 103 54 157
65,6 % 34,4 % 100,0 %
Muz 42 77 119
353 % 64,7 % 100,0 %
Celkem 145 131 276
52,5% 47,5 % 100 %
Vysledky

Test, zda se model shoduje sdaty 1épe nez model nulovy, vySel signifikantni
x%(2, N = 276) = 100,015, p< .05. Model spravné klasifikoval 82,8% Zen a 74,8% muzi,
celkové model spravné klasifikoval 79,3% piipadt. Tabulka 2 ukazuje koeficient logistické

regrese, Wald test a 95% interval spolehlivosti. Velikost efektu je u obou prediktorti vysoka.

Komentar [SJ1]: Vzaly jste si néjakého kluka
na pomoc?

Komentaf¥ [SJ2]: V mnoha ohledech divna
véta. Jednak jste neanalyzovaly téma, ale data.
Tlak spolec¢nosti na vzhled je tu uz dlouho, ale
jak to souvisi s nizkou depresivitou muzd, to
nechapu.

| Komentaf¥ [SJ3]: A na kariéru spole¢nost

ddraz neklade?

Ja vim, Ze je to ,jen” Gvod k ukolu do
statistiky, ale to neznamend, Zze muzete pustit
logiku k vodé.

KomentaF [SJ4]: Sly3et vas tak kolegyné
z genderu, vyloucily by vas z tymu Zzen ©

Komentar [SJ5]: Tady by mélo byt vice
popisnych statistik vaseho prediktoru.

Komentaf¥ [SJ6]: Co to bylo za populaci?
Preci v bézné populaci nepodstupuje
plastickou operaci 2/3 zen?
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Tabulka 2
95% interval spolehlivosti pro
B S.E. Wald df Exp(B) Exp(B)

Spodni hranice  Horni hranice
BDI -,090 0,012 53,711 1 0,914 0,892 0,936
Plasticka operace 1,325 0,300 19,454 1 3,763 2,088 6,780
Konstanta ,960 0,296 10,515 1 2,611

Nagelkerke R*=0,408, Cox & Snell R’=0,304
Interpretace

Pomér Sanci pro pohlavi indikuje, 7e pii podstoupeni plastické operace je 3,7 krat

vy§ Sance, Ze se jedna o muze nez o Zenu. Pomér Sanci pii BDI indikuje, Ze je u muzii 1,1 __ - { KomentaF [SJ7]: Operaci podstupuje 60%
Zen a 30% muzd. A vy si myslite, Ze LR vam

fika, Ze kdyZz mda nékdo za sebou plastickou

operaci, je to spis muz nez Zzena? To vam

z podstoupeni plastické operace ne? z indexu depresivity., "\ | nepfijde divné?
In 0y_pyz = 0,96 + 1,325 plasticka operace — 0,9 BDI ', | KomentaF [SJ8]: Ne, to neni spravnd
\\ interpretace.
In Oy:mui = 0,96+ 1,325*1— 0,09 * 3 = 2,015 {Komentél“‘ [SJ9]: A to bych také netvrdil.
Py—muz = T 5=7015 = 0,88
Prikladem mize byt predikce muze, ktery by podstoupil plastickou operaci a jeho hodnota
BDI by byla pouh¢ 3 — velice nizka depresivita, téméf zadna. Takového jedince miizeme urcit
na |88k’ (T _ -~ 7| Komentafr [SJ10]: A tady také nedoslo

k Zadnému zlep3eni.

Shrnu-li to, vase oprava neni o mnoho lepsi
nez pavodni elaborat. Pofad nerozumite
tomu, co vdm LR fikd a to nemohu pfijmout.




